Срезовая контрольная работа по дисциплине «Информатика и ИКТ»

2 курс 
1 вариант

	1. Информация – это…..

	1) сведения, передаваемые людьми различными способами – устно, с помощью сигналов или технических средств
	2) сведения, являющиеся объектом хранения, передачи и преобразования
	3) данные, находящиеся в компьютере
	4) знания, получаемые из Интернета

	2. Файл  - это:

	1) Данные в оперативной памяти
	2) Программа или данные на диске, имеющие имя
	3) Программа в оперативной памяти
	4) Текст, распечатанный на принтере

	3. Операционные системы:

	1) Windows Seven ,Free BSD,UBUNTU, Reactos 
	2) Word, Excel, Power Point, Access
	3) Microsoft, Adobe, ABBYY, Corel

	4. Последовательность слайдов, содержащих мультимедийные объекты, это:

	1) Графический редактор
	2)Презентация
	3)Программа
	4)Текстовый редактор

	5. Выберите из перечисленных элемент, не являющийся принтером 

	1) лазерный
	2) матричный
	3) световой
	4) струйный

	6. За основную единицу измерения количества информации принят

	1) 1 бод
	2) 1 бит
	3) 1 байт
	4) 1 Кбайт

	7. Выберите элемент, не являющийся устройством вывода

	1) монитор
	2) сканер
	3) принтер
	4) колонки
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Какую строку будет занимать запись Pentium после проведения сортировки по возрастанию в поле Опер. память?
    1) 1                       2) 2                    3) 3                       4) 4

	9.  Жесткий диск – это …

	1) устройство для хранения небольшого объема информации
	2) устройство для резервного копирования больших объе​мов информации
	3) миниатюрный мобиль​ный накопитель памяти, подсоединяемый к USB-порту
	4) накопитель на лазерных дисках

	10. Сколько байт в 1 Кбайте?

	1) 1024
	2) 8
	3) 1000
	4) 1

	11. Электронная таблица состоит из

	1) листов;
	2) строк;
	3) столбцов;
	4) строк и столбцов

	12. Продолжите фразу: «Компьютер - это…»

	1) Электронное устройство для обработки чисел
	2) электронное устройство для хранения информации любого вида
	3) электронное устройство для обработки аналоговых сигналов
	4) электронное устройство для накопления, обработки и передачи информации

	13. . Выберите значение емкости диска CD-R

	1) 1,4 Mб
	2) 900 Мб
	3) 700 Мб
	4) 700 кб

	14. Выберите   правильный  ответ, который  является  продолжением  фразы: «Текстовый редактор - это программа, предназначенная для …»

	1) создания, редактирования и форматирования текстовой информации
	2) работы с изображениями в процессе создания игровых программ
	3) управления ресурсами ПК при создании документов
	4) автоматического перевода с символических языков в машинные коды

	15. Определите, какая из программ является графическим редактором:

	1) Word
	2) Excel
	3) Paint
	4) Access

	16. Выберите все расширения текстовых файлов

	1) Exe
	2) avi
	3) bmp
	4) txt

	17. В табличном процессоре Microsoft Excel выделен диапазон ячеек D2:E3. Сколько ячеек входит в этот диапазон?

	1) 6
	2) 4
	3) 5
	4) 3

	18. Вычислите, какое значение будет в ячейке С3: [image: image1.jpg]13
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	1) 13
	2) 25
	3) 1
	4) 12

	19. Определите, как называется сеть, которая объединяет компьютеры установленные в одном помещении или одном здании

	1) глобальная
	2) региональная
	3) локальная
	4) корпоративная

	20. Выберите из списка элемент, не являющийся браузером:

	1) Internet Explorer
	2) Mozilla
	3) Opera
	4) WinRAR


2 вариант

	1. К устройствам вывода относится:

	1) сканер
	2) принтер
	3)джойстик
	4) микрофон

	2. При быстром форматировании диска:

	1) Стираются все данные
	2) Производится дефрагментация диска
	3) Производится проверка поверхности диска
	4) Производится очистка каталога

	3. Выберите форматы графических файлов:

	1) xls
	2)exe
	3)bmp
	4)doc

	4. Как называется строка под верхней границей окна, содержащая название окна и имя файла: 

	1)заголовок окна
	2)меню 
	3)рабочая область
	4)панель инструментов

	5. Выберите из перечисленного элемент, не относящийся к устройствам ввода:

	1) клавиатура
	2) принтер
	3) мышь
	4) сканер

	6. Чему равен 1 байт

	1) 10 бит
	2) 10 Кбайт
	3) 8 бит
	4) 1 бод

	7. Какое из свойств не является свойством алгоритма

	1) Дискретность
	2) Детерминированность
	3) Результативность
	4) Своевременность

	8. Адрес ячейки электронной таблицы составляется из

	1) имени строки
	2) номера столбца
	3) номера строки
	4) номера строки и имени столбца

	9. Чему равен 1Гб?

	1) 8 Мбайт
	2) 1024 Кбайт
	3) 1024 Мбайт
	4) 32 Мбайта

	10. Какая команда помещает выделенный фрагмент текста в буфер без удаления

	1) Копировать
	2) Вырезать
	3) Вставить
	4) Удалить
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Какую строку будет занимать запись Pentium II после проведения сортировки по возрастанию в поле Винчестер?

1) 1                     2) 2                    3) 3                     4) 4

	12. Задан адрес электронной почты в сети Internet: user_name@mtu-net.ru. Каково имя владельца этого электронного адреса?

	1) ru
	2) mtu-net.ru
	3) user_name
	4) mtu-net

	13. Чему равен 1 Мбайт ...

	1) 1024 байт
	2) 1024 Кбайт
	3) 1000 Кбайт
	4) 1000 байт

	14. Задан адрес сервера Интернет: www.mipkro.ru. Определите страну, которой принадлежит домен.

	1) США
	2) Украина
	3) Россия
	4) Нет такой сраны, домен общий для всего мира

	15. Выберите, устройство, которое не относятся к памяти:

	1) винчестер
	2) плоттер
	3) ПЗУ
	4) ОЗУ

	16. Определите, какая из программ является текстовым редактором:

	1) Word
	2) Excel
	3) Paint
	4) Access

	17. В табличном процессоре Microsoft Excel выделена группа ячеек D2:E4.
Сколько ячеек входит в эту группу?

	1) 6
	2) 4
	3) 5
	4) 3

	18. Выберите расширение графических файлов:

	1) txt
	2) doc
	3) gif
	4) avi

	19. Вычислите, какое значение будет в ячейке А3:
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	1) 15
	2) 3
	3) 20
	4) 10

	20. По адресу www.yandex.ru расположена

	1) Поисковая система
	2) Банк педагогического опыта
	3) Книжный интернет магазин
	4) Портал школ


3 вариант

	1. К устройствам ввода относятся:

	1) сканер
	2) принтер
	3)наушники
	4) монитор

	2.  Программа создания, просмотра и редактирования графических изображений, называется:

	1) Операционная система
	2) Графический редактор
	3) Драйвер
	4) Приложение

	3. Выберите форматы текстовых файлов:

	1) jpg
	2)exe
	3)bmp
	4)doc

	4. Выберите правильную базовую комплектацию компьютера

	1) Монитор, системный блок, мышь
	2) Монитор, системный блок, мышь, колонки
	3) Монитор, системный блок, мышь, клавиатура, колонки
	4) Монитор, системный блок, мышь, клавиатура

	5. Укажите несуществующий способ расположения заголовков

	1) по центру
	2) в конце страницы
	3) с правой стороны
	4) с левой стороны

	6. Сколько записей будут найдены после проведения поиска в поле Опер. Память с условием >8?
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	1) 0
	2) 3
	3) 2
	4) 1

	7. В редакторе MS Word отсутствуют списки

	1) Нумерованные
	2) Многоколоночные
	3) Многоуровневые
	4) Маркированные

	8. Файл - это ...

	1) единица измерения информации
	2) программа в оперативной памяти
	3) текст, распечатанный на принтере
	4) программа или данные на диске, имеющие имя

	9. В какой из последовательностей единицы измерения указаны в порядке возрастания

	1) гигабайт, килобайт, мегабайт, байт
	2) гигабайт, мегабайт, килобайт, байт
	3) мегабайт, килобайт, байт, гигабайт
	4) байт, килобайт, мегабайт, гигабайт

	10. Для подключения компьютера к телефонной сети используется:

	1) модем
	2) сканер
	3) принтер
	4) монитор

	11. Расширение файла, как правило, характеризует

	1) время создания файла
	2) место, занимаемое файлом на диске
	3) тип информации, содержащейся в файле
	4) объем файла

	12. При наборе текста одно слово от другого отделяется

	1) точкой
	2) пробелом
	3) запятой
	4) двоеточием

	13. Выберите верную запись формулы для электронной таблицы

	1) C3+4*D4
	2) C3=C1+2*C2
	3) A5B5+23
	4) =A2*A3-A4

	14. Чему будет равно значение ячейки С1, если в нее ввести формулу =А1+B1:
       [image: image4.png]




	1) 20
	2) 15
	3) 10
	4) 30

	15. Какой линией подчеркиваются грамматические ошибки в тексте?

	1) синей волнистой
	2) красной волнистой
	3) зеленой волнистой
	4) красной прямой толстой

	16. Один байт содержит

	1) 1 бит
	2) 2 бита
	3) 8 бит
	4) 16 бит

	17. Для долговременного хранения информации служит:

	1) Оперативная память
	2) Долговременная память
	3) Магистраль
	4) Процессор

	18. Выберите из списка элемент,  являющийся браузером:

	1) Internet Explorer
	2) MS Word
	3) Paint
	4) WinRAR

	19. Чему равен 1 Мбайт ...

	1) 1024 байт
	2) 1024 Кбайт
	3) 1000 Кбайт
	4) 1000 байт

	20. Какое устройство предназначено для обработки информации?

	1) Принтер
	2) Монитор
	3) Клавиатура
	4) Процессор


4 вариант

	1. К устройствам ввода относится:

	1) сканер
	2) принтер
	3) колонки
	4) монитор

	2. При полном форматировании диска:

	1) Стираются все данные
	2) Производится дефрагментация диска
	3) Производится проверка поверхности диска
	4) Производится очистка от ненужных файлов

	3. Выберите формат графических файлов:

	1) jpg
	2)exe
	3)txt
	4)doc

	4. Как называется область, предназначенная для ввода и обработки информации: 

	1)заголовок окна
	2)меню 
	3)рабочая область
	4)панель инструментов

	5. Выберите из перечисленного элемент, не относящийся к устройствам вывода:

	1) Монитор
	2) принтер
	3) колонки
	4) сканер

	6. Чему равно 10 байт

	1) 10 бит
	2) 10 Кбайт
	3) 80 бит
	4) 8 бит

	7. Где расположены основные детали компьютера, отвечающие за его быстродействие?

	1) В мышке
	2) В наушниках
	3) В мониторе
	4) В системном блоке

	8. Поместить в документ рисунок можно при помощи пункта меню

	1) Вид
	2) Главная
	3) Вставка
	

	9. Чему равен 1Тб?

	1) 8 Мбайт
	2) 1024 Гбайт
	3) 1024 Мбайт
	4) 32 Мбайта

	10. Какую строку будет занимать запись Pentium II после проведения сортировки по убыванию в поле Винчестер?
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	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4

	11. Задан адрес электронной почты в сети Internet: name@mtu-net.ru. Каково имя владельца этого электронного адреса?

	1) ru
	2) mtu-net.ru
	3) name
	4) mtu-net

	12. Задан адрес сервера Интернет: www.PU18.ru. Определите страну, которой принадлежит домен.

	1) США
	2) Украина
	3) Россия
	4) Нет такой сраны, домен общий для всего мира

	13. Определите сколько бит в 4 байтах

	1) 40 бит
	2) 32 бит
	3) 1024 бита
	4) 1000 бит

	14. . Что не является объектом операционной системы Windows?

	1) Рабочий стол
	2) Папка
	3) Процессор
	4) Корзина

	15. Определите, какая из программ является табличным редактором:

	1) Paint 
	2) Excel
	3) Word
	4) Access

	16. Определите, какой нет команды в Excel

	1) вставить
	2) копировать
	3) отрезать
	4) удалить

	17. В табличном процессоре Microsoft Excel выделена группа ячеек В2:E4.
Сколько ячеек входит в эту группу?

	1) 6
	2) 12
	3) 8
	4) 10

	18. Выберите расширение видео файлов:

	1) txt
	2) doc
	3) gif
	4) avi

	19. Вычислите, какое значение будет в ячейке А3:

	1) 13
	2) 3
	3) 40
	4) 10

	20. По адресу www.rambler.ru расположена

	1) Поисковая система
	2) Банк педагогического опыта
	3) Книжный интернет магазин
	4) Портал школ


Критерии оценивания
Каждое задание оценивается в 1 балл.

Оценка «3» ставится при наборе 11 – 15 баллов

Оценка «4» ставится при наборе 16 – 18 баллов

Оценка «5» ставится при наборе 19 – 20 баллов

Контрольная работа

Предмет «Информатика и ИКТ» 2 курс

Время выполнения: 40 мин

Критерии оценивания
Каждое задание оценивается в 1 балл.

Оценка «3» ставится при наборе 11 – 15 баллов

Оценка «4» ставится при наборе 16 – 18 баллов

Оценка «5» ставится при наборе 19 – 20 баллов

Эталон ответов
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	1 вариант
	2
	2
	1
	2
	3
	2
	2
	3
	2
	1
	4
	4
	3
	1
	3
	4
	2
	2
	3
	4

	2 вариант
	2
	1
	3
	1
	2
	3
	2
	4
	3
	1
	4
	3
	2
	3
	2
	1
	1
	1
	2
	1

	3 вариант
	1
	2
	4
	4
	2
	3
	2
	4
	4
	1
	3
	2
	4
	4
	2
	3
	2
	1
	2
	4

	4 вариант
	1
	1
	1
	3
	4
	3
	4
	3
	2
	1
	3
	3
	2
	3
	2
	3
	2
	4
	2
	1


